

Elnökségi ülés jegyzőkönyve

amely készült a **Magyar Bridzs Szövetség** elnökségének ülésén (helyszín: 1114 Budapest, Bartók Béla út 15.), **2014. március 26.** napján.

Jelen vannak:

Homonnay Géza	Elnök
Boóc András	Elnökség tagja
Hermányi Annamária	Elnökség tagja
Kovács Gergely	Elnökség tagja
Minarik Attila	Elnökség tagja
Bárány György	Elnökség tagja
Zoller Róbert	Elnökség tagja
Mezei Katalin	Főtitkár
Szappanos Géza	Meghívott

Az elnökség köszönetét fejezi ki Fogaras András sporttársunknak és a PT Műhely dolgozóinak az elnökség névjegykártyáinak elkészítésében történt közreműködésért és felajánlásért.

1. napirendi pont

Döntés az OPB kiírás tartalmáról

1/2014.03.26 határozat: Az elnökség a VRB elnökének az OPB kiírására vonatkozó javaslatát megtárgyalta és az alábbi változtatásokkal jóváhagyta:

A nevezési díjkedvezményre vonatkozó megállapítások hatályban maradnak, dupla nevezési díjat az egyéni elbírálásban részesülő nevezők sem fizetnek.

3tagú pár nevezése és a helyettesítés nem elfogadott.

Ha valamely pár bármilyen oknál fogva nem tud kiállni, akkor az addigi eredményei megmaradnak, de a versenyből kiesik.

A saját ágon jogosultakon kívül az indulást más párok is kérvényezhetik, a kérelmet a VRB-hez kell benyújtani.

A kérelem akkor elfogadható, ha a 2013. december 31-i állapotnak megfelelően a nevezni szándékozó játékosok mindegyikének legalább 2500 mesterpontja van az örök mesterpontlista szerint. Ifjúsági játékosokra ez a korlátozás nem vonatkozik, ifjúsági játékos korlátozás nélkül indulási jogot szerez.

Az OPB 1-3. helyezettje kupát kap, egyéb pénzdíj, kedvezmény nincs.

A VRB a - szuperdöntőre az elődöntőből - hozott pontok számításának (carry over) módját a kiírásban pontosan szabályozza.

Az OPB-ről, mint versenyről egy rövid cikk megírását az elnök úr magára vállalta.

A versenyhez kapcsolódó, a honlapon megjelentethető szavazás, kvíz kidolgozása Mezei Kati és Kovács Gergő feladata.

Az OPB-t népszerűsítésére fel kell kérni a BBO Magyar Klubot, és Kerényi Istvánt.

Az OPB versenykiírását a fenti feltételekkel kiegészítve/javítva kell 2014. március 28-ig elkészíteni és meghirdetni (ideértve az MBSZ honlapon történő megjelentetését is)

2. napirendi pont

Klubok nyilvántartása, kapcsolatfelvétel lehetősége

2/2014.03.26 határozat: Hermányi Annamária aktualizálta a klubokat, azok vezetőit, elérhetőségeket, játéknaptakat, a klubvezetőktől kapott információk alapján becslést adott a klubokban rendszeresen játszó hozzávetőleges

létszámáról.

Az elnökség felkérte Minarik Attilát, Hermányi Annamáriát és Kovács Gergelyt, hogy a következő elnökségi ülésre dolgozzák ki és terjesszék az elnökség elé azokat a vezéreelveket, ösztönzőket (mesterpont rendszer, oktatás, anyagi (eszköz) támogatás), amelyek mentén a klubok, a klubjátékosok és az MBSZ közötti kapcsolat működtethető. A vezéreelvek elfogadását követően az elnökség a feltételrendszer kidolgozására munkacsoportot kíván alakítani.

3. napirendi pont

Nemzetközi versenyek

3/2014.03.26 határozat: Az isztambuli női IFI VB-n történő részvételt az MBSZ 5versenyző és ledző részére finanszírozza.

Az EB-n az „Open” versenyszámban induló csapat esetén a nevezési díj 100%-át az MBSZ finanszírozza, amennyiben a csapat a legjobb 18-ba jut.

A női és a senior EB-n induló csapatok nevezési díját az MBSZ finanszírozza, amennyiben azok a mezőny első felében végeznek. A mezőny 2. felében végzett csapatok a nevezési díjat (is) saját maguk állják (páratlan résztvevő esetén N/2 lefelé kerekített értékét kell figyelembe venni a helyezés megállapításakor, ahol N az EB-n az adott versenyszámban résztvevő csapatok száma).

Más költségtérítést az EB-vel kapcsolatban a jelenlegi anyagi helyzetben a szövetség nem vállal.

4. napirendi pont

Átadás-átvétel, költségvetés

4/2014.03.26 határozat: Zoller Róbert tájékoztatja az elnökséget, hogy az átadás-átvétellel kapcsolatos teendőket tartalmazó listát a főtitkárnak eljuttatta.

Az elnökség a mielőbbi előrehaladás érdekében felkérte a főtitkárt, hogy a könyvelő elérhetőségét mielőbb juttassa el Zoller Róberthez.

Zoller Róbert a következő elnökségi ülésre áttekinti a szövetség jelenlegi pénzügyeit és tájékoztatja az elnökséget, valamint elkészíti a költségvetés tervezetét.

A következő elnökségi ülés 2014.04.09-én, 13 órára a Gamax Bartók Béla út 15. szám alatti hivatali helységébe lett meghirdetve.

kmf.



Zoller Róbert

jegyzőkönyvvezető



Bárány György
Elnökségi tag



Mezei Katalin
főtitkár